

迎接双节 保供稳价不停歇

本报讯(记者 孙鸿)随着中秋、国庆双节消费高峰期临近,针对近期高温天气导致的蔬菜等农副产品价格波动,市发展改革委近日紧急召开全市价格调控监管工作调度会,旨在确保节日期间重要民生商品供应充足、价格稳定,切实保障人民群众的基本生活需求。

会上,市发展改革委对全市价格调控监管工作进行了全面部署,要求各县区立即行动起来,将双节保供稳价作为当前工作的重中之重。会议强调,要建立健全价格监测预测预警机制,对重要民生商品和服务价格进行全天候、高频次监测,一旦发现价格异常波动或苗头性、倾

向性问题,要迅速预警并第一时间上报,为政府决策提供有力支撑。

为加强市场监管,会议要求各县区发改部门联合市场监管部门,在双节期间开展以民生领域商品和服务价格为重点的市场大检查。特别是针对中秋节前月饼市场的价格乱象,会议明确提出要坚决杜绝盒装月饼销售单价超过500元,维护节日市场的价格秩序,让消费者买得放心、吃得安心。

此外,根据省统一部署,我市将在双节期间启动为期25天的“惠民菜篮子”活动,作为50项民生实事之一,该活动将直接惠及广大市民。

铆足劲加油干 全力推进 S19 淮桐高速淮南段建设



本报讯(记者 张明星 摄影报道)时至9月,虽然天气仍然炎热,但在 S19 淮南至桐城高速公路淮南段路基3标建设现场,依然机器轰鸣,工程车来回穿梭,施工人员挥汗如雨,呈现一派热火朝天的建设场景。施工单位积极组织人力、机械加紧施工,全力推进项目建设。

“在8月底,随着S19淮桐高速淮南段K26+207主线桥最后一个盖梁浇筑完成,至此,我们3标段桥梁下部结构施工全部完成,比预期计划提前了一个月。”安徽开源路桥有限责任公司S19淮桐高速路基3标项目部技术总工杜茂高兴地向淮河早报、淮南网记者介绍,桥梁下部结构施工完成,标志着项目施工进度取得了又一关键节点胜利。

据了解,S19淮桐高速路基3标全长11.4公里,总造价4.348亿元,截至目前,累计完成产值占合同总造价的71.5%。预计,10月底将完成梁板预制架设和现浇箱梁浇筑。

“自开工以来,项目部狠抓施工生产,利用有效工作面抢抓工期,不断加强现场管控,严格标准化施工,持续跟踪落实安全质量管理各项措施,快速稳步推进工作开展。”杜茂表示,接下来,项目部将

在确保施工质量与安全的前提下,全力以赴抢抓施工进度。

据了解,S19淮桐高速淮南段是安徽省人民政府已批准实施的《安徽省高速公路网规划修编(2020年-2035年)》中的淮南—桐城高速公路的一部分,同时也是国家发展改革委和交通运输部正式公布的《国家公路网规划(2022—2035年)》中G9912合肥都市圈环线的西环线重要组成部分。项目路线起于田家庵区曹庵枢纽,止于新桥机场西北侧市界处,全长56.438千米,共分6个标段建设。该项目建成后,将有效缓解合蚌高速、滁新高速的通行压力,加强淮南与合肥之间的交通联系,完善区域路网结构,对推动我市深度融入长三角一体化具有重要意义。

淮南交控集团S19淮南至桐城高速公路淮南段项目办主任宋春雷告诉淮河早报、淮南网记者,S19淮桐高速淮南段是我市交通建设史上投资最大的项目,同时也是我市第二条自主投资建设的高速公路。为保证项目顺利推进,各施工单位全员在岗,放弃休息,抢工期、抓质量、促进度,全力推进项目建设。目前,施工工作正按工期要求,高标准高质量推进,确保项目早日完工、群众早日受益。

淮河早报

A1

2024年9月6日

责编:刘蕾 版式:刘蕾 校对:胡晓庭

“99公益日” 扫码转发做好事

本报讯(记者 李严)9月5日上午,2024年久久公益节配捐活动正式开始,市红十字会上线“温暖家庭箱”公益项目,邀市民参与“一起捐”公益活动。

据介绍,今年的9月5日—9日是全国第十个“99公益日”活动,倡导大家通过手机方便快捷参与公益活动。为了让困难群众过上一个温暖祥和的春节,让他们在节日里体会到社会的亲情和温暖,市红十字会申报了“温暖家庭箱”项目,“温暖家庭箱”将在元旦、春节期间为困难群众送去温暖。只要您参与活动,每一笔不低于1元的扫码捐赠都有机会获得腾讯公益慈善基金会随机金额配捐,为困难家庭注入一份爱心。

据了解,除了线上参与扫码、转发活动外,市红十字会还在全市设置了30多个宣传点,由志愿者线下向市民宣传,引导市民参与活动。



公益“一起捐”二维码